

全扫描

商务部： 生猪及猪肉价格 今年来首现回落

商务部28日发布消息称,在国家扶持生猪生产一系列政策引导下,近来全国生猪及猪肉价格出现小幅回落。

上周生猪收购均价比前一周下降1%

据商务部监测,7月中旬,全国千家规模以上养殖企业育肥猪出栏均价每公斤19.21元,比上旬下降1.5%。上周(7月18日~24日),全国规模以上定点屠宰企业生猪收购均价每公斤19.36元,比前一周下降1%;白条肉出厂均价每公斤25.09元,比前一周下降0.7%。全国36个大中城市猪肉批发均价每公斤26.11元,比前一周下降0.2%。

供应增长和需求减少是回落主要因素

商务部有关负责人表示,生猪供应有所增长和猪肉需求相对减少是影响猪肉价格回落的主要因素。此外,国家扶持生猪生产的政策作用显现。国家扶持生猪生产的政策出台后,养殖户压栏惜售现象减少,猪肉价格回调预期增强。

据商务部监测,6月底,全国千家养殖企业生猪存

栏环比增长0.3%,同比增长2.1%。据农业部统计,6月底全国生猪存栏环比增长0.8%,同比增长0.5%。7月中旬,全国千家规模以上养殖企业育肥猪出栏量较上旬下降0.3%,降幅比上旬缩小6.2个百分点,市场供给缺口明显缩小,加之地方各级政府陆续投放储备猪肉,市场供应稳中有增。

伏夏期间猪肉需求处于淡季

此外,伏夏期间,猪肉需求处于淡季,加上价格持续高位运行,一定程度上抑制了消费。据对重点零售企业监测,6月份猪肉销售量比5月份减少3.5%。商务部监测显示,7月中旬,在28个育肥猪出栏价监测地区中,有21个地区出现下降。31个生猪收购价及白条肉出厂价监测地区中,分别有21个和20个地区不同程度回落。36个大中城市中有21个城市鲜猪肉批发价趋稳或者回落,其中,兰州、北京、海口分别下降5.6%、3.4%和2.9%。7月中旬,养殖企业仔猪出售均价涨幅比上旬缩小1.9个百分点,36个大中城市精瘦肉零售价周涨幅缩小0.9个百分点。

据新华社电

外贸

上半年我省外贸总值首次突破百亿美元大关

本报讯 据郑州海关统计,上半年我省实现外贸进出口总值117.4亿美元,与上年同期相比(下同),增长52.3%,增幅比全国平均水平高出26.4个百分点。其中,进口48.1亿美元,增长56.6%,出口69.4亿美元,增长49.5%。

上半年,我省进出口总值在全国排名第16位,比去年同期前进2位,在我省外贸半年度统计中,上半年外贸进出口总值历史性首次突破100亿美元大关。

晚报记者 辛晓青 实习生 苏利光
通讯员 段梅

科技

我省7个项目被列入科技部首批“十二五”启动实施项目

本报讯 昨日,记者从省科技厅获悉,根据科技部关于“十二五”农业科技领域项目的安排,我省申报入库的“河南粮食核心区高产多抗超级小麦新品种选育及示范”、“河南粮食核心区优质强筋超级小麦新品种选育及示范”、“黄淮南部(河南)小麦夏玉米两熟持续丰产高效技术集成创新与示范”、“中东部地区优质紫花苜蓿高效生产利用关键技术集成与集成示范”、“丘陵山区主要作物生产关键装备研究与示范”、“重型拖拉机CVT关键技术研究”、“棉花新品种选育

与扩繁”7个项目被列入科技部首批“十二五”启动实施项目,并已于近日启动实施。

7个项目共争取国家经费7458万元。“这是我省农业口一次性获取国家科技支持经费最多的一次。”省科技厅相关负责人说,这些项目的实施将有利于提升我省农业科研的整体水平,有利于培养我省高水平农业科技人才,有利于促进我省同外省和国家级科研单位合作交流。

晚报记者 李丽君
实习生 赵柳影 赵朋乐 常双建
通讯员 胡海

到马拉湾“激流勇进”,体验“飞流直下三千尺”的感觉吧 “马拉湾冰爽之夏”持续进行中

□晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影 谭莹 常双建 赵朋乐/文 晚报记者 马健/图



一周前,杨先生参与了我们“马拉湾冰爽之夏”第三季活动,购得了两张马拉湾门票,趁周末和家人一起去游玩,并拍下了许多温馨的照片。之后,他把这些照片传到了自己的QQ空间里,想要给朋友们炫耀一下。没想到,朋友们看到照片后很生气,说他不够义气,有这么优惠的活动也不介绍一下,便要求杨先生将功补过,帮他们购票。

“其实也是我的错,好东西就应该和朋友分享,是我没上心,就帮朋友们跑跑腿,将功补过吧!”昨日上午,又来购票的杨先生笑着说。

截至目前,“马拉湾冰爽之夏”第三季活动已进入尾声,机会已经差不多了,想要购票的市民可不要错过喽。

【今日体验】激流勇进——感受“飞流直下三千尺”的乐趣

诗人李白著名的诗句“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”相信大家耳熟能详,你可亲身体验过这种“飞流直下”的感觉吗?今天,记者就带你去马拉湾感受一下。

卧身匍匐在滑梯上,两手死死地抓住手柄,看着眼下近1000米长的绵延滑道,记者的心“怦怦”直跳。在工作人员的助推下,“嗖”的一声,记者就顺着滑道“飞”了出去……

就这样,在快与慢、俯冲与平滑、紧张与放松之中,感受着暴风雨一般的速度与激情,彻底颠覆了记者对高空速滑的想象。

【活动介绍】

优惠大礼包,两张马拉湾门票(原价每张130元)+1份全年《郑州晚报》(订价144元)=404元,现在仅需

220元,购买立省184元。

【活动参与】

1.登录淘宝网站:搜索店铺“郑州晚报小铺子”就可以找到我们。

2.西区现场:陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室;时间:周一至周五上午8点30分至11点30分,周日上午9点30分至下午3点。

3.东区现场:世纪联华经三路店二楼南收银台出口处;时间:周二至周日上午9点30分至下午1点30分。

【活动提醒】

1.咨询热线:67659999、18637102679。

2.请提前准备好具体投递地址,送报范围为郑州市四环之内,起订时间为2011年10月1日~2012年1月1日。

3.所售马拉湾门票不限日期,也不限游玩时间,只要在本年度的开放时间内均可使用。

奢侈

五粮液新品或售3万一瓶

五粮液股份公司在京宣布,推出中国酿酒史上首款馆藏古窖老酒——五粮液·百年古窖典藏。尽管五粮液方面未透露价格等方面的信息,但是据了解,这款高端产品酒体来自五粮液酒厂600多年的明初古窖池群的古老窖池,唐三彩青花包装、古窖古法的酿制,都在着力打造中国民族风格,1000毫升装价格大约在3万元,每年限量生产,年产

量大概几吨。

对于如此高的价格是否有消费者买单,这款超高端酒的全球唯一指定经销商——四海华冠酒业有限公司相关负责人张先生表示,目前公司现有的量中已经有70%被个人消费者预订,这些人都是对中国传统酒文化有深刻认知的消费群体。

据《京华时报》

货币

央行公开市场连续4个月净投放资金

中国央行28日在公开市场发行了10亿元3月期央票,发行利率连续第四次持平于3.0801%。

央行周四再次暂停正回购操作。回笼资金的减少不仅使得央行在本周继续向市场净投放资金320亿

元,也是央行连续第4个月向公开市场净投放资金。

根据新华社8日统计,央行7月份通过公开市场回笼资金合计3630亿元,而7月份到期资金为3720亿元,月度实现净投放资金90亿元。

真实

工商总局负责人谈“达芬奇”事件:商家必须做到货真价实

国家工商行政管理总局副局长付双建28日在谈到“达芬奇”事件时说,作为商家,必须做到货真价实、产品标志准确真实;作为消费者,则要理智消费,不要盲目崇尚“洋品牌”。

付双建是在工商总局召开的新闻发布会上回答记者提问时说这番话的。

有人称“达芬奇”为“假洋品牌”。对此,付双建表示,目前“假洋品牌”的概念还很难确定,许多中国知名品牌同时也是国际知名品牌,有些企业为了把产品打入国际市场就给自己注册了有“洋味”的品牌,

有些企业注册有“洋味”的品牌却完全是为了迎合一些消费者崇尚“洋品牌”的消费心理。但对工商部门来说,只要企业提出的商标注册申请符合商标法的有关规定,就应予注册。

付双建说,作为商家,必须做到货真价实,产品标志要准确真实,比如产地是哪儿就是哪儿,要给消费者标志清楚;作为消费者,要理智消费,不要盲目崇尚“洋品牌”,现在我们许多国产商品的质量并不差;作为工商部门,则有责任通过加强市场监管保护消费者的合法权益。以上均据新华社电